

Dotyczy zadania pn. „Remont sanitariatów w budynku Urzędu Marszałkowskiego Województwa Kujawsko-Pomorskiego przy ul. Targowej 13-15 w Toruniu”

Wyjaśnienia treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (1)

1. Czy demontaż i montaż nowej instalacji wody, kanalizacji ma obejmować również piony instalacyjne, czy tylko podejścia do urządzeń? Jeśli tak, ile jest pionów do wymiany?

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza, że demontaż i montaż nowej instalacji wody, kanalizacji ma obejmować również piony instalacyjne, których są dwa komplety (pion łazienek damskich i pion łazienek męskich).

2. Czy demontaż instalacji c.o. ma obejmować również piony instalacyjne? Ile jest takich pionów do demontażu?

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza, że demontaż instalacji c.o. ma obejmować również piony instalacyjne, których są dwa komplety (pion łazienek damskich i pion łazienek męskich).

3. Czy urządzenia sanitarne w pomieszczeniach socjalnych, tj. zlewozmywaki, baterie, syfony, też mają być wymienione?

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza, że urządzenia sanitarne w pomieszczeniach socjalnych, tj. zlewozmywaki, baterie, syfony też mają być wymienione.

4. Czy oprócz sanitariatów i pomieszczeń socjalnych są inne pomieszczenia, do których ma być doprowadzona c.w.u., zimna woda oraz kanalizacja? Czy wymaga to wykonania nowych pionów?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że piony kanalizacyjne i kanalizacja podposadzkowa mają zostać również wymienione w pomieszczeniu węzła cieplnego.

Dyrektor ds. inwestycji

Adam Roszak